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質問1

224 人 （ 1年38.2　2年45.2　3年39.7  全 41.1 ％） 41.1

269 人 （ 1年50.6　2年48.9　3年48.6  全 49.4 ％） 49.4

35 人 （ 1年8.4　2年4.3　3年6.7  全 6.4 ％） 6.4

17 人 （ 1年2.8　2年1.6　3年5  全 3.1 ％） 3.1

質問2

376 人 （ 1年69.1　2年70.2　3年67.6  全 69 ％） 69

151 人 （ 1年27　2年27.1　3年29.1  全 27.7 ％） 27.7

14 人 （ 1年2.8　2年2.1　3年2.8  全 2.6 ％） 2.6

4 人 （ 1年1.1　2年0.5　3年0.6  全 0.7 ％） 0.7

質問3

153 人 （ 1年28.7　2年31.9　3年23.5  全 28.1 ％） 28.1

349 人 （ 1年61.8　2年58.5　3年72.1  全 64 ％） 64

38 人 （ 1年7.9　2年9　3年3.9  全 7 ％） 7

5 人 （ 1年1.7　2年0.5　3年0.6  全 0.9 ％） 0.9

質問4

128 人 （ 1年27.5　2年18.6　3年24.6  全 23.5 ％） 23.5

374 人 （ 1年65.2　2年74.5　3年65.9  全 68.6 ％） 68.6

32 人 （ 1年5.6　2年4.8　3年7.3  全 5.9 ％） 5.9

10 人 （ 1年1.7　2年2.1　3年1.7  全 1.8 ％） 1.8

質問5

88 人 （ 1年15.7　2年16.5　3年16.2  全 16.1 ％） 16.1

361 人 （ 1年62.9　2年66　3年69.8  全 66.2 ％） 66.2

85 人 （ 1年18　2年15.4　3年13.4  全 15.6 ％） 15.6

11 人 （ 1年3.4　2年2.1　3年0.6  全 2 ％） 2

質問6

329 人 （ 1年63.5　2年61.7　3年55.9  全 60.4 ％） 60.4

185 人 （ 1年30.9　2年31.9　3年39.1  全 33.9 ％） 33.9

26 人 （ 1年4.5　2年6.4　3年3.4  全 4.8 ％） 4.8

5 人 （ 1年1.1　2年0　3年1.7  全 0.9 ％） 0.9
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③ あまりそう思わない。

④ そう思わない。

① よく理解できる。

④ 聞いてくれない。

② ある程度感じている。

③ あまり感じていない。

④ 感じていない。

① とても集中している。

② ある程度集中している。

③ あまり集中していない。

④ 集中していない。

① とてもそう思う。

② ある程度そう思う。

私は学校生活が楽しい。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.7

私は友だちと過ごすことが楽しいと感じている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.4

私は授業に集中して取り組んでいる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.8

先生はわかりやすい授業をしてくれる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.9

私は学習内容が理解できる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　2

学習でわからないところがあるとき、先生は質問を聞いてくれる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.5

① とても楽しい。

② 楽しい。

③ あまり楽しくない。

② ある程度理解できる。

③ あまり理解できない。

④ 理解できない。

① よく聞いてくれる。

② たまに聞いてくれる。

③ あまり聞いてくれない。

④ 楽しくない。

① とても感じている。

自分の立場では該当しない項目も、客観的な視野で全て評価してください。
(1) 学校経営方針に対して



質問7

173 人 （ 1年30.9　2年29.3　3年35.2  全 31.7 ％） 31.7

290 人 （ 1年55.1　2年51.1　3年53.6  全 53.2 ％） 53.2

68 人 （ 1年9.6　2年17.6　3年10.1  全 12.5 ％） 12.5

14 人 （ 1年4.5　2年2.1　3年1.1  全 2.6 ％） 2.6

質問8

230 人 （ 1年43.8　2年41　3年41.9  全 42.2 ％） 42.2

248 人 （ 1年41.6　2年49.5　3年45.3  全 45.5 ％） 45.5

59 人 （ 1年12.9　2年9　3年10.6  全 10.8 ％） 10.8

8 人 （ 1年1.7　2年0.5　3年2.2  全 1.5 ％） 1.5

質問9

331 人 （ 1年61.8　2年60.1　3年60.3  全 60.7 ％） 60.7

195 人 （ 1年34.3　2年36.7　3年36.3  全 35.8 ％） 35.8

13 人 （ 1年2.8　2年2.1　3年2.2  全 2.4 ％） 2.4

6 人 （ 1年1.1　2年1.1　3年1.1  全 1.1 ％） 1.1

質問10

377 人 （ 1年73.6　2年66　3年68.2  全 69.2 ％） 69.2

149 人 （ 1年23.6　2年30.3　3年27.9  全 27.3 ％） 27.3

14 人 （ 1年2.2　2年2.1　3年3.4  全 2.6 ％） 2.6

5 人 （ 1年0.6　2年1.6　3年0.6  全 0.9 ％） 0.9

質問11

348 人 （ 1年74.2　2年69.1　3年48  全 63.9 ％） 63.9

133 人 （ 1年18.5　2年27.1　3年27.4  全 24.4 ％） 24.4

27 人 （ 1年6.2　2年3.2　3年5.6  全 5 ％） 5

28 人 （ 1年1.1　2年0.5　3年14  全 5.1 ％） 5.1

質問12

280 人 （ 1年51.1　2年50.5　3年52.5  全 51.4 ％） 51.4

237 人 （ 1年44.4　2年45.2　3年40.8  全 43.5 ％） 43.5

24 人 （ 1年3.9　2年4.3　3年5  全 4.4 ％） 4.4

4 人 （ 1年0.6　2年0　3年1.7  全 0.7 ％） 0.7

① よく取り組んでいる。

② ある程度取り組んでいる。

③ あまり取り組んでいない。

④ 取り組んでいない。

④ 守っていない。

① よく取り組んでいる。

② ある程度取り組んでいる。

③ あまり取り組んでいない。

④ 取り組んでいない。

② ある程度心がけている。

③ あまり心がけていない。

④ 心がけていない。

① きちんと守っている。

② ある程度守っている。

私は頭髪や服装などのきまりを守っている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.4

私は積極的に部活動に取り組んでいる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.5

① 常に心がけている。

② ある程度心がけている。

③ あまり心がけていない。

④ 心がけていない。

① 常に心がけている。

① よく取り組んでいる。

② ある程度取り組んでいる。

③ あまり取り組んでいない。

④ 取り組んでいない。

私は誰にでも元気なあいさつをすることを心がけている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.7

私は安全な登下校を心がけている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.4

私は積極的に委員会活動や係活動に取り組んでいる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.5

③ あまり守っていない。

私は学校以外での学習にも取り組んでいる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.9



質問13

260 人 （ 1年50.6　2年47.3　3年45.3  全 47.7 ％） 47.7

250 人 （ 1年44.9　2年44.7　3年48  全 45.9 ％） 45.9

29 人 （ 1年3.4　2年6.9　3年5.6  全 5.3 ％） 5.3

6 人 （ 1年1.1　2年1.1　3年1.1  全 1.1 ％） 1.1

質問14

258 人 （ 1年56.2　2年45.7　3年40.2  全 47.3 ％） 47.3

232 人 （ 1年33.1　2年44.7　3年49.7  全 42.6 ％） 42.6

40 人 （ 1年8.4　2年6.9　3年6.7  全 7.3 ％） 7.3

15 人 （ 1年2.2　2年2.7　3年3.4  全 2.8 ％） 2.8

質問15

176 人 （ 1年28.7　2年34.6　3年33.5  全 32.3 ％） 32.3

274 人 （ 1年55.1　2年47.3　3年48.6  全 50.3 ％） 50.3

74 人 （ 1年12.4　2年14.9　3年13.4  全 13.6 ％） 13.6

21 人 （ 1年3.9　2年3.2　3年4.5  全 3.9 ％） 3.9

質問16

334 人 （ 1年62.9　2年61.2　3年59.8  全 61.3 ％） 61.3

201 人 （ 1年36　2年37.8　3年36.9  全 36.9 ％） 36.9

7 人 （ 1年1.1　2年0.5　3年2.2  全 1.3 ％） 1.3

3 人 （ 1年0　2年0.5　3年1.1  全 0.6 ％） 0.6

質問17

214 人 （ 1年44.4　2年35.6　3年38  全 39.3 ％） 39.3

287 人 （ 1年47.8　2年56.9　3年53.1  全 52.7 ％） 52.7

36 人 （ 1年6.7　2年5.9　3年7.3  全 6.6 ％） 6.6

6 人 （ 1年1.1　2年1.1　3年1.1  全 1.1 ％） 1.1

質問18

85 人 （ 1年15.2　2年14.4　3年17.3  全 15.6 ％） 15.6

87 人 （ 1年15.2　2年9.6　3年23.5  全 16 ％） 16

264 人 （ 1年50.6　2年50.5　3年44.1  全 48.4 ％） 48.4

109 人 （ 1年19.1　2年25.5　3年15.1  全 20 ％） 20

④ 気をつけていない。

① とてもそう思う。

② ある程度そう思う。

③ あまりそう思わない。

④ そう思わない。

③ あまりそう思わない。

④ そう思わない。

① とても気をつけている。

② ある程度気をつけている。

③ あまり気をつけていない。

② ある程度取り組んでいる。

③ あまり取り組んでいない。

④ 取り組んでいない。

① とてもそう思う。

② ある程度そう思う。

① よく取り組んでいる。

私は真剣に清掃に取り組んでいる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.6

先生は悩みなどの相談に応じてくれる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.7

私は食事や睡眠など、自分の健康管理に気をつけている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.9

私は小見川中学校の設備や施設を大切に利用している。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.4

小見川中学校の教室や校内の掲示物は整っている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.7

私はスマートフォン、携帯電話、パソコン等を適切な時間内（学習や睡眠に影響がない範囲）で使用している。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　2.7

② あまり使っていない。

③ ある程度使っている。

④ 頻繁に使っている。

① とてもそう思う。

② ある程度そう思う。

③ あまりそう思わない。

④ そう思わない。

① 持っていない。



質問19

76 人 （ 1年5.6　2年13.8　3年22.3  全 13.9 ％） 13.9

215 人 （ 1年39.9　2年34.6　3年44.1  全 39.4 ％） 39.4

178 人 （ 1年41　2年33.5　3年23.5  全 32.7 ％） 32.7

76 人 （ 1年13.5　2年18.1　3年10.1  全 13.9 ％） 13.9

質問20

270 人 （ 1年57.3　2年41.5　3年50.3  全 49.5 ％） 49.5

206 人 （ 1年36.5　2年40.4　3年36.3  全 37.8 ％） 37.8

60 人 （ 1年5.6　2年16　3年11.2  全 11 ％） 11

9 人 （ 1年0.6　2年2.1　3年2.2  全 1.7 ％） 1.7

質問21

110 人 （ 1年20.2　2年19.7　3年20.7  全 20.2 ％） 20.2

245 人 （ 1年46.6　2年42　3年46.4  全 45 ％） 45

144 人 （ 1年24.2　2年29.8　3年25.1  全 26.4 ％） 26.4

46 人 （ 1年9　2年8.5　3年7.8  全 8.4 ％） 8.4

① 実行している。

② ある程度実行している。

③ あまり覚えていない。

④ 知らない。

③ ある程度使っている。

④ 頻繁に使っている。

① きちんと渡している。

② たまに渡さないことがある。

③ あまり渡さない。

④ 渡さない。

私はゲーム機器を適切な時間内（学習や睡眠に影響がない範囲）で楽しんでいる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　2.5

私は学校からのお知らせや学年だよりを保護者に必ず渡している。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.6

私は「小見川中ライフスタイル宣言」を実行している。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　2.2

① 持っていない。

② あまり使っていない。


